

薇娅偷逃税处理结果公布

追缴税款、加收滞纳金并处罚款共计13.41亿元

综合新华社北京12月20日电 近日,浙江省杭州市税务局稽查局查明,网络主播黄薇(网名:薇娅)在2019年至2020年期间,通过隐匿个人收入、虚构业务转换收入性质虚假申报等方式偷逃税款6.43亿元,其他少缴税款0.6亿元,依法对黄薇作出税务行政处罚决定,追缴税款、加收滞纳金并处罚款共计13.41亿元。

国家税务总局坚决支持杭州市税务部门依法严肃处理黄薇偷逃税案件。同时,要求各级税务机关对各种偷逃税行为,坚持依法严查严处,坚决维护国家税法权威,促进社会公平正义;要求认真落实好各项税费优惠政策,持续优化税费服务,促进新经济新业态在发展中规范,在规范中发展。

此案是近期税务部门查处曝光的又一重大案件。多名财税和法律界专家认为,本案涉案人员社会关注度高、涉案金额大,案件的查

处和曝光彰显有关部门规范网络直播行业的决心和力度。

依据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十三条第一款规定,对纳税人偷税的,由税务机关追缴其不缴或者少缴的税款、滞纳金,并处不缴或者少缴的税款50%以上5倍以下的罚款。

据杭州市税务局有关负责人介绍,黄薇通过隐匿个人收入、虚构业务转换收入性质进行虚假申报等手段,偷逃税款6.43亿元,其他少缴税款0.6亿元。对其隐匿收入偷税但在检查立案后主动补缴和报告的部分,处0.6倍罚款;对隐匿收入偷税未主动补缴的部分,处4倍罚款;对虚构业务转换收入性质虚假申报偷税的部分,处1倍罚款。

北京大学法学院教授刘剑文认为,本案中,税务部门对当事人不同的偷逃税手段处以不同倍数罚款,既体现了依法查处的法律权威,又

充分考虑了当事人主动减轻违法行为危害后果的情节,反映税务部门宽严相济,坚持执法力度和温度相统一。

近年来,平台经济、直播带货迅猛发展,税务部门切实加强对新经济新业态的税收监管和规范,充分发挥税收大数据作用,先后查处多起偷逃税案件,并对重大案件进行曝光。

杭州市税务局稽查局有关负责人在答记者问时表示,税务部门持续规范网络直播行业税收秩序,分析发现部分网络主播存在一定涉税风险,及时开展了风险核查,提示辅导相关网络主播依法纳税。经税收大数据分析评估发现,黄薇存在涉嫌重大偷逃税问题,且经税务机关多次提醒督促仍整改不彻底,遂依法依规对其进行立案并开展了全面深入的税务稽查。

多名专家表示,随着税收监管力度的不断加大和税收大数据威力的日益显现,任何心存侥幸、铤而走险的

偷逃税行为,都将被依法严惩。

在规范监管的同时,税务部门对网络直播等新业态从业人员给予了包容性的自查整改期。今年9月,国家税务总局专门印发通知,明确网络主播2021年底前能够主动报告并及时纠正涉税问题的,可以依法从轻、减轻或免于处罚。据了解,已有上千人主动自查补缴税款。税务总局同时明确,对自查整改不彻底、拒不配合或情节严重的依法严肃处理。

“依法纳税是每个公民应尽的义务,网络主播应该珍惜机会,积极自查整改,自觉补缴税款和滞纳金。”西南财经大学教授、西财智库首席研究员汤继强表示。

“国家支持新经济新业态发展不应成为新业态从业人员逃避纳税义务的护身符。”汤继强说,网络直播行业不是“法外之地”,不只是头部主播,每个取得收入、符合纳税标准的网络主播都应自觉依法纳税。

西安全市中小学等全面停课

新华社西安12月20日电 (记者简娟 李华)记者从20日下午举行的西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,根据西安市疫情防控形势,为确保师生健康安全,减少人员流动,最大程度降低疫情传播风险,从12月20日下午起,全市中小学、幼儿园和校外培训机构全面停课,具体复课时间根据疫情防控形势另行通知。

同时,西安市实行校园封闭化管理,非教职工一律禁止进入校园,学生未经批准一律不得提前返校。

自12月9日西安新增1例本土新冠肺炎确诊病例以来,截至19日24时,西安市已累计通报本土确诊病例49例,无症状感染者8例,共有1个高风险地区 and 13个中风险地区。

北京市网信办约谈处罚知乎网

新华社北京12月20日电 (记者阳娜)记者20日从北京市网信办获悉,近日,国家互联网信息办公室指导北京市互联网信息办公室依法约谈知乎网负责人,针对知乎网多次出现法律法规禁止发布或者传输的信息等问题,依据《中华人民共和国网络安全法》,责令其立即整改,严肃处理相关责任人。北京市互联网信息办公室对知乎网违法行为进行行政处罚立案。

知乎网负责人表示,将深刻吸取教训,严格落实各项整改要求,在整改期间自行暂停相关功能。

北京市网信办有关负责人表示,网络平台应当切实履行主体责任,健全网络信息安全管理,不得为违法违规信息提供传播平台。北京市网信办将进一步督促相关网站平台加强内部管理,依法依规开展服务,维护清朗网络空间。

下调5个基点! 1年期LPR降至3.8%

新华社北京12月20日电 (记者吴雨)20日,新一期贷款市场报价利率(LPR)出炉,1年期LPR较上一期下调5个基点至3.8%,5年期以上LPR未作调整。

当日,中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布,1年期LPR为3.8%,5年期以上LPR为4.65%。自2020年4月20日创下改革以来单月最大降幅后,1年期和5年期以上LPR一直“按兵不动”,直到此次1年期LPR下调了5个基点。

作为深化利率市场化改革的重要一步,2019年8月人民银行宣布将LPR作为各银行新发放贷款的主要参考,每月定期发布。LPR调整有较强的方向性和指导性,LPR下行可带动企业融资实际利率下行,推动降低实体经济融资成本。

35岁的博里奇当选智利总统

12月19日晚,在智利首都圣地亚哥市中心,加夫列尔·博里奇第一次以智利当选总统身份向公众发表演讲。

智利选举委员会19日公布,对99.77%的选票统计结果显示,在当天举行的总统选举第二轮投票中,左翼政党联盟“赞成尊严”候选人加夫列尔·博里奇当选新一任智利总统。现年35岁的博里奇将于明年3月11日就职,成为智利历史上最年轻的总统。

新华社发(豪尔赫·比列加斯摄)



关键民主党议员“倒戈” 拜登政府经济立法受挫

据新华社华盛顿12月19日电(记者高攀 许缘 熊茂伶)来自美国西弗吉尼亚州的联邦参议员乔·曼钦19日说,出于对通胀和债务问题的担忧,他不会投票支持拜登政府提出的有关应对气候变化和扩大社会福利支出的一揽子支出法案。这位关键民主党议员“倒戈”,令拜登政府和民主党高层打算今年年底之前让这项法案获得国会通过的愿望落空。

作为民主党内温和派

代表的曼钦当天接受《福克斯周日新闻》节目采访时说,过去5个多月,他一直对一揽子支出法案持保留态度,现在仍然担心该法案会继续推高美国通胀和公共债务水平,因此不能投票支持推进这项经济立法。

曼钦随后在一份声明中进一步阐释说,民主党“掩饰”了这项法案的真实成本,如果法案中所有条款实施期限延长的话,美国未来十年预算赤字将增加约45万亿美元。

金霖拍卖公告

我公司受委托,定于2021年12月29日10时在我公司五楼拍卖厅,依法定程序公开拍卖:1.本田、帕萨特、桑塔纳、江铃等东工区公务用车一批(所有标的均不含车牌号)(保证金5000元/辆,5万元/通牌);2.位于鲁山县老城大街与健康路交叉口原鲁山宾馆老锅炉房三年期租赁权(保证金1万元)。

标的详细资料请到我公司查阅。有意竞买者请携带有效身份证明、竞买保证金交纳凭证,在报名截止时间前到我公司签署完毕相关资料并办理拍卖会报名手续,方可参加竞买。若竞买不成功,保证金全

额无息退还。
 报名截止时间:2021年12月27日16时止(保证金须在此时间之前到达指定账户,保证金逾期到达的,不接受报名)
 标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间止
 标的展示地点:标的物所在地(按通知进入现场进行踏勘)
 联系电话:0375-2885588
 15836999999
 公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼
 公司网址:www.hnjlp.com
 河南省金霖拍卖有限责任公司
 (中国拍卖行业A企业)
 2021年12月21日